

Kék hírek

Ismeretlen tettes ellen rendelt el nyomozást a rendőrség Dévaványán, mert január 20-án egy a Vörösmarty utcán parkoló személygépkocsi pillangó ablakát valaki felfeszítette és az autóból ellopott egy Philips rádiós magnót. Egy nap telt el, mikor arról érkezett feljelentés, hogy egy idős devaványai asszony házában hajnalban megjelent egy ismeretlen férfi, aki kifeszítette az ajtó zárát. A tulajdonos a zajra felgyelve az ajtóhoz ment, mikor a hivatlan vendég egy fényes tárgyat a nyakához illetve a melkasához tartott, pénztét követelve tőle. Az asszony 600 forintot akart neki adni, de a rabló ezt kevésnek tartotta, kikapta kezéből a pénztárcát, amiben még két ötezeres volt és elment. A személyleírás és az azonnali rendőri intézkedések nyomán hamarosan képbe került B.E., akinél az elvégzett házkutatás során megtalálták az autóból nemrégien ellopott rádiós magnót is.

Egyedi azonosító jel meghatározása miatt indult eljárás az ellen a szarvasi lakos ellen, aki január 17-én úgy vett részt a közúti forgalomban teher-

gépkocsijával, hogy arra egy másik teherautó fendszámát szerelte fel.

Hatszáz ezer forint értékű ruházati cikket loptak el Szarvason a Kossuth utcai Amigo Shop boltból ismeretlen tettesek a hengerzár felfeszítése után. Az eset január 9 és 17-e között történt, a rendőrség egy szarvasi lakos feljelentése alapján folytat nyomozást ismeretlen tettes ellen.

Szarvason a Köztársaság utca egyik házában tulajdonosa tett feljelentést, mert január 17-ről 18-ra virradó éjszaka a lakattal lezárt baromfifőből el-

loptak tőle 10 tyúkot és egy kasszt. A kár 15 ezer forint.

Tettenértek Káka területén egy fiatalembert, aki légguskával engedély nélkül vadászott. Megtalálták nála egy nyultetemet is, melynek értéke 15 ezer forint. Az ügyet a Szarvasi Rendőrkapitányság azonnali bíróság elé állítja útján dolgozza fel.

Ismeretlen tettesek hatoltak be január 23-ra virradó éjszaka a Szlovák Általános Iskola ebédlőjébe, ahol megkeresték a raktárkulcsokat és magukkal vitték mintegy 70 ezer forint értékű élelmiszert.

Keresik

A Gyulai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eltűnés miatt keresi Idul Dezsőné 64 éves eleki lakost, aki 2003. január 23-án 14.10 órakor az eleki szociális otthonból engedéllyel eltávozott, és azóta ismeretlen helyen tartózkodik – kaptuk az értesítést a megyei főkapitányság sajtóreferensétől, Hanyecz Zsuzsannától.

Az asszony személyleírása: Kb. 155-160 cm magas, vékony testalkatú. **Ruházata:** Piros szoknya, térdig érő kék farmerkabát, fején fekete virágmintás fejkendő.

A rendőrség kéri a lakosság segítségét, aki Idul Dezsőné tartózkodási helyével kapcsolatban információval rendelkezik, az értesítse a Gyulai Rendőrkapitányságot a 66/361-644-es telefonszámon, vagy hívja a 107, 112 segélyhívót.

Kántor Zsolt

Szarvas-Gospel 15.

Kicsit keresgél a fejezetek között majd rábökött egy részletre a felkiáltott: ez az!

A csipkebokor hívogatta a rézkigyt, add nekem a hajszálat, neked adom a tüzet. A rézkigyő cserélt. Mind a ketten ufjongtak. A rézkigyő izzott, a cserje játszadozott a hajszálat. A pólyós sapkás kisfiú nézte a papiruszt. Ahogy olvasta az írást, hangosan és édesanyjának, a csipkebokor és a rézkigyő fölemeltetett az égbe. Nézd, elhiúnek, mondta az anyuka, az ige hozta mozgásba őket, kommentálta a fiúcska. Olvasd tovább! Biztatta az anyuka. A fiú ekként cselekedett. És látuk, hogy az ég megnyílt, egy fehér ló érkezett nagy dicsőségben, fényben, s Aki azon ült, hívek és igaznak nevezte. O az, Aki igazságot ítélt meg a cselekedeteket és hadakozik a gonoszok ellen. A szemei olyanok, mint a tüz láng, fején sok korona, a neve Jól van írva, de csak Ő tudja, mit jelent ez a Név. Vérről hintett ruhában van és ő a Logosz.

Fadette megérintette a főiskolás fiú arcát.

Nem neheztelt, ha megsimogatlak?

A fiú intett, hogy nyugodtan jöhet a taktikus beszéd. A lány végigsimította a fiatal bőrön. A fiú megborzongott, az iró-olvasó találkozó vendég-sereglete áhítattal figyelte a jelenetet. Nem erre a forgatókönyvre számítottak, de nem bánták. Székeket hurcoltak a fiatal „pár” köré és folytatódott a „tánc”. Leuldögéltek a koreográfia közepén és hallgatták, szemlélték a „legmegfelelőbb” út történéseit. Az agrárcsémate átkarolta Fadette derekát, szó sem volt bizalmaskodásról, mindez egy pillanatra tartott aztán Fadette olvasott tovább. A simogató kezek visszatértek az „igéhez”

Mennyei seregek követik Őt fehér ruhákban, fehér lovakon. És az ő szájából éles kard jön ki, hogy megítélje vele a nemzeteket. Vesszővel fogja legeltetni azokat. És nyomja a mindenható Isten haragja hevének borsajóját. És ott lesz a ruháján és tomporán a név: Királyok Királya, Uraknak Ura.

A Tévedhetetlen Szakértő szót kért.

Hadd bocsássam közre olvasatomat, drága publikum. Szerintem az Ige, mint személy, a Logosz, de a Kincstári Regény szerint maga a szél, eljön a látható

világba, mint bíró és ügyvéd egy személyben. Mondhatjuk úgy is, hogy a Hang, a Bölcsesség, a Lélek, a Szív, a Szellem, az Igéret és a Nyelv. De más kontextusban nevezhetjük Szabadításnak, Igazságának is.

Fadette felkiáltott.

Ez az! Találtam egy fejezetet, ami pont erről szól a Gospel kelés közepén. *Ne beszéljünk mellette! Amióta bejött a világba a sötétség, a bűn, megroggyant a szépség barokk építménye. Akár-hogy szegénykezünk, ez még nem menti fel a következmények alól. Ideák mennek, jönnek, kánonok múlnak, trendek tűnnek el, az ember csak az Igén keresztül tud megszabadulni. És győz is a Logosz. Képzeld el, hogy valaki rossz kedvű, beteg, nyomorult, alig bír fölkelni reggel az ágyból az életunságtól, s kezébe akad a Könyv, amely tele van szellemmel, lélekkel, örömmel, minden egyes lapja sugározza az életet, a vidámságot.*

Kituljak Jenő kételkedésének adott hangot.

Sok szöveghegy sugall megoldást, de mindenütt a narrátor hitelesíti a mondanót. Fölmerül a kérdés, hogy ki beszél? Mint mindig, most is. Szavatolhatja egy szöveg önmaga igazságát? Vagy „becsszóra” higgyük el, ami írva van? Fogadjuk el a szerző kompetenciáját adottnak?

Az agrárcsémate közbevágott.

A szerző reputációja, hitele a „rég” irodalom tradíciói szerint konstans, azaz állandó. Az írott szó hitele azonban a történelem folyamán, zavaros, zúros idők közepette megkopott. Amikor az olvasó rádöbben, hogy érdekek ferdeit el a leirtakat, a dokumentumok hitele lecsökkent, elkezdett az olvasó nép (jó emlékü ki-fejezés) kételkedni a könyvek igazságában, ezért a szerző tekintély, mint állandó aranytartalék, árfolyamán alul kelt el. Ettől kezdve a szöveg hitelessége nem a szerző tekintélyén kellett, hogy nyugodjon, hanem magán a szöveg esztétikai megformáltságának milyenségén.

Fadette izgalomba jött.

Visszakanyarodhatunk a nyelvjátekhoz. Ha komolyan vesszük a stukturalizmus vívmányait, akkor azt mondhatjuk, a szerző nem ír semmit. Maga a nyelv írja a darabot, a szerző személyen átfolytatva a szöveget. Az auctor írón. Kituljak Jenő nevetett.

Menjünk vissza a regénybe. Mondja a Kincstári Műtárgy boldog tulajdonosa, a szerző.

En nem beszélék melle. Kontrázott a Kijelölt Komponens, a két szóban forgó textus megalkotója. És nem hagyta abba egyetlen kis mondat után a beszédet.

Valóban kegyelmi állapotnak tartom a regényírás folyamatát. Le kell szögeztem, elméleti megfontolások miatt nem „llok le” soha az írással. Hídegen hagyunk a teóriák. Nagyon kézenfekvő, egyszerű dolgok „viszik előre” a szöveget, nem az „okoskodások”, például a lelkiismeret állapota és a szív.

Fadette érteni vélte.

A bioritmus?

Ennél azért bonyolultabb, felelt a szerző. A *szünidősz*, görögül a lelkiismeret, az emberi szellem önismeretét jelenti. A benső jelző-rendszere, ami „kigyullad”, amikor cselekedeteink nem felelnek meg az úgynevezett erkölcsi normáknak. Rögötn hozzáteszem, ezek a „normatívák”, törvények, parancsolatok bele vannak írva mindannyiunk szívébe, genetikailag kódoltak. Ha ezektől egy tudatlan elme tér el, aki nem ismeri a „jog” passzusait, akkor ettől a nem tudástól függetlenül „támad” rossz érzése. Miért? Mert nemzedékéről nemzedékre öröklődik a lelkiismereti „membrán”.

Kituljak Jenő kedvet kapott a folytatáshoz.

Beszéljen a szívről, proféta úr!

A Kincstári Regény ezt megtegte. De fűzhetek hozzá kommentárt.

Azért volnánk itt. Ez egy író olvasó találkozó, kettőezer derekán, Szarvas városában. Szólt a Tévedhetetlen Szakértő. A kommentárra vagyunk éppen kíváncsiak, mint másra.

A szerző fejében összeállt a kép. Látszott az arcán, főként a tekintetén, ami mintha elvált volna az arcbörtől, mint egy illatú szellem, tudja, mit szeretne. A szerző most érezte magát először a narrátorok narrátorának. És beszélt a szívről, mint a sajátjáról, amit ismer.

A szív az ember szubsztanciája. Nem az áromtatás, rózsaszínű massa, ami beleveszik a plátán kérgebe a szerelmesek, hanem a lényege a léleknek, az irányítja a testnek, szellemnek. Egyediségünk létetemenyese, egyéniségünk magja.

Újra jár a kispiros



Kedd reggelén újra megindult a forgalom a szarvasi vasúttal. Az öt napos leállás oka a médiából jól ismert BZ motorvonatok rossz műszaki állapota volt. A vizsgálat még nem ért

végét, de a megfelelőnek talált vonatok újra használatba vehetik az utasok. Egyelőre folytatnak a találgatásokat, hogy mi lehet a meghibásodások oka. Egyes feltételezések szerint el-

avultság, mások szerint a BZ-kbe helyezett erősebb motorok okozták a problémákat. A hivatalos eredményekre azonban még várni kell.

J. K.

Hálás szívvel

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöksége és 2300 fős tagsága hálás szívvel köszöni meg az intézményeknek, üzemeknek és a lakosságnak a támogatását, mellyel hozzájárultak az egyesület működéséhez. Külön megköszönjük a Karácsonyi ünnepségünk színvonalas megrendezéséhez nyújtott adományokat a követ-

kezőknek: Vöröskereszt Szarvas, Mezőgazdasági Kutató Fejlesztő Kht., Kató-Fotó Optika, Sonkoly Gábor, Rózsási Kft., Agrimill Rt., Pioneer Rt., Vadász-kürt Vendéglő, Szirony Patika, Komép Kft., Mezőfeldolgozó Kft., Stabák Kft., Fazekas László, Vas-Fémipari Rt., Rágyi és Társa Kft., Conata, Agrár Rt., Baxex Kft., Szarvas Város Barátainak Köre,

Jager Söröző, Szirén Ruházati Szövetkezet, Gallicoop Rt., Szarvas és Vidéke Áfész, Bódi János, Nagy Sándor, Oravecz József, Valencsik Mihály, Bohus Béla, Jambrich Pékség, Tácsics Vadászársaság, Wolf Centrum Bt., Geomark Kft., magánszemélyek és helyi csoportok.

Köszönettel: **Dr. Új Sándor** egyesület elnök

Felajánlhatjuk...

Ismét elült egy esztendő és elérkezett a személyi jövedelemadó bevallások időszaka. Az előző évekhez hasonlóan az idén is lehetőség van arra, hogy az adózók saját jövedelemadójuk egy-egy százalékat felajánlják valamely civil szervezet, illetve egyház javára. A következő hetekben lapunkban közzétesszük azon szervezetek felhívásait, melyek várják az adózók támogatását.

Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!

Kérjük Önöket, hogy a 2002. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-át a "Gyermekünkért, Jövőnkért" alapítvány támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat:

Magyarországi Evangélikus Egyház

Technikai száma: 0035

Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete

Tisztelt Felajánló!

A néptáncot tanuló fiataloknak a fellépéshez szükséges felszerelés beszerzéséhez, a népviselet vásárlásához a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány nyújt segítséget.

Ezért kérem, hogy a 2002. évi adójának 1%-ával járuljon hozzá a közalapítvány ilyen irányú törekvéséhez.

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány adószáma: 18376256-1-04

Tisztelettel:

Csaszttan András

a kuratórium elnöke

A Tehetség és Siker Alapítvány adószáma: 18371725-1-04

Tisztelt Szülők! Tisztelt Támogató!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében intézményünk köszönetet mond Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak. A támogatás mértéke a 2002-es évben – a két szervezet esetében – együttesen megközelítette az egymillió forintot.

Az elmúlt években Önök segítségével hozzájárultak ahhoz, hogy diákjaink jobb körülmények

között tanulhassanak és sportolhassanak, eredményes diákjainkat jutalmazhassuk. A múlt évben kiemelt feladatnak tekintettük, hogy az iskola, valamint a baráti kör jubileumát méltó módon ünnepeljük.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy fenti tevékenységünket felajánlásukkal ez évben is támogassák! A felajánlást ezúttal is az adóbevallás kitöltésekor tehetik meg. Az iskolánkat támogató szervezetek adószáma a következő:

Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre

18377594-1-04

Szarvasi Vajda Péter Alapítvány 18376201-1-04

Diákjaink nevében előre is köszönjük segítségüket!

Dr. Molnár Mihály a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány kuratóriumának elnöke

Dr. Kepenyés János a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöke, a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium igazgatója

A szarvasi Mentőállomás dolgozóit által alapított "04 Az Életért Alapítvány", mely új mentési eszközök megvásárlását illetve az ellátás körülményeinek javítását tűzte ki céljául, a következő adószámra várja felajánlásait: **19059387-1-04.**

A Szarvasi Krónika Alapítvány megköszöni mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az alapítvány javára ajánlották fel. Az így befolyt 62 ezer forintot a Szarvasi Krónika 16. számának kiadására fordítottuk. Kérjük további támogatásukat. Adószámunk: **18370834-1-04.**

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel.

Bizunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni. **Az Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: 19057347-1-04**

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete kéri, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával az adózók gondoljanak az évi adóbevallásuk elkészítésekor is az egyesületre, melynek adószáma: **19052380-1-04**

A Melis György Körszalapítvány adószáma: 18371952-1-04